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AHAJII3 EPEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIO)KETHOI NPOrPAMUA

3a 2022 pik :
0600000 JenapramenT ocBiTH i Haykd XuroMHpceKoi obnacHol aepkarHOT anMiHiCTpaLlil
(KTIKBK JT5(ME)) tan ; poanop KOUITID MiclEhoro )
0610000 HAenaprament ocBiTH i Hayku dKuromupcbkoi obnacHo! aepikapHoT anMiHicTpanil
(KTMKBK AB(ME)) t y ] o )
0611025 0922 HanaHus 3arankHoi cepenmsoi OCBITH HaBuATsHO-peaGiniTauifHuMH UeHTpaMH s AiTeli 3 OCOGIMBHMM OCBITHIMH TOTpebamu,
JYMOBNIEHUMH CKJIATHUMH NOPYIEHHIMH POIBHTKY
{KTIKBK 15{MB)) {KOKBK) (HaliMeiysanun SiomaeTHol nporpamm)
3asnanua GloaxeTHo! nporpamu
Ne
/0 3aBaaHHA
1 3abeaneunTs HAAHHR 3rANLHOT CepeabOT OCBITH Ta yMOB iepeGyBaHKA AiTeil 3 0COBAMBUMH OCBITHIMU MOTPeGaMA B HaBuaNbHO-peabiniTAUINHOMY LEHTPI 33 PaxyHOK KOLWITIB MicLeBoro
Oronxery
Pe3yabTatuBHi nokasHHkk 6lo2xetHOl nporpamu
Tlonepeaniit pix IniTHui pik
3aTmepmueHo NacnopToM [naeke cnispanowenna | 3aTBEPANEHO NACHOPTOM Traexc cnissiamoenHs
5 TToxazHuxH OJlm'l_]ll.l.‘l Glomxetnol nporpamn Buiowano NOKATHHIGE GromKETHOT BPOTPaMK BhkoHano fIOKAIHHKIA
¥n BUMIpY
Ara % 1. & h . " m‘"‘n i HHG N 1t MWK 1 © MHA i i R
doux oman $omn $okn dbora bona donn dona boux dona o bora
CTROpEHMA HANEXGUX YMOB ANA AIANBHOCT] NPAYIBHAKIS TA hYHKLIOHY HO-DeabiNiTAYiAHOIO LIeHTPY, OPraHiSaL|in xapuyBaHH AiTeR, NPUATAHHA NPSAMETIA JOBFOCTPOKOBOIO KOPWCTYBAHHA
Epextvanocti
1 [1T0-RH: BIABIAYRDMHA MOAUHO/REH 00 .00 0.00 0.00 *%0 0] 696000 0,00 6 455,00 0.004 %9
2 CapenH| BMPaTH Ha 1.0 YUHA/BUXOBIHUA oH. 000 .00, 0.00 0.5 0 40 132 098,00 0. 123 764,90/ 0.0 108 00
fxocn
3 KinkkicTs AHiB sigeigyearns ane 0.0 0.0 .00 0.00 o 00 120.00 0.00 1 — L2 a—
4 BlacoTox yuHie, SKI OYPHMAIOTL AOKYMEHT NPO CORITY siac. ¢.00) 0.000 0.00 0.00 040 0.00] 00.00} 0,00 100.00§: 0.00 1,04 0,08
Poipaxynok ocHoBHMX napameTpis oninkn
a) PO3PaXyHOK CEPEAHBOTO IHACKCY TIOXA3HHKIB ¢PEeKTHBHOCTI
I(ed) = (0,94+1,05) / 2 * 100 = 99,63 99,63
) po3paxyHoK cepeaHboro iHAEKCY NOKA3HUKIB AKOCTI
1) = (0.96+1,00) / 2 * 100 = 97,92 i

B} AOPIBHAHHA PE3YNLTATHBHOCTI GIOIKETHOE NPOrpamMK i3 NOKA3IHMKAMH NONepensix nepionis




0,00

I(1}=(}/0* 100 = 0,00 = 99,63 0,0000 =I < 0.85 = 0 Ganie

BHzHaveHHA cTYNeHID ePeKTHBHOCTI

Kinuesni po3paxyHoK 3arajibHoi epeKTHBHOCTI GiOIKETHOT NporpamMH CKAANAETBCS i3 3arafbhOl CyMi §anis 32 KOXHHM aPAMETPOM OLIHKH:

- 197,55

E= I(ed) + I{(sx) + I(1) = 99,63 ’ 97,92 ' 0,00

Bianosiano n.3.2. MeToauky 3AifCHEHHA NOPIBHANLHOTO aHATI3Y eeKTHBHOCTI GIOMKETHHX NPOTPaM, AKi BRKOHYIOTECA POSNOPATHHKAMH KOIITIB MicueBHX GromxeTis, s 6lomfcerunx nporpam. ski
HE MICTSTH TPYITH PE3y/IbTATHBHHX NOKA3HUKIR eeKTHBHOCTI 250 AKOCTI, Ta GIO/KETHHX MPOTPaM, 1A AKMX HEMAE TaHKX 32 nonepenti GioJKCTHI eIk, 3arabHa KANa aHaNi3y eeKTHBHOCTI
G1oKeTHOT NPOTpaMi MOBUHHA KOPHIYBATHCh. BincyTicts 1anux ana pospaxyHKy 3MEHIUYE BLANOBIAHE 3HAYEHHA LIKANH eGEeKTHBHOCTI NporpaMu Ha 25

Tlpn HOpPIBHAHHI OTPUMANIOTO 3HAYEHHA 3i WIKANOK OLIHKH ePEKTHBHOCTI GIOMKETHHX MPOrpaM MOXeMO 3poBHTH BHCHOBOK, 110 AaHa Nporpama Mac BUCOKY edexTnaHic
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